

**HIRDETMÉNY**  
FOGYASZTÓK ÉS EGYÉNI VÁLLALKOZÓK RÉSZÉRE SZÓLÓ BANKSZÁMLÁKRA ÉS FIZETÉSI MŰVELETEKRE  
VONATKOZÓ KÜLÖNÖS ÜZLETSZABÁLYZAT  
VÁLTOZÁSÁRÓL

A CIB Bank Zrt. (1027 Budapest, Medve u. 4-14.; cégjegyzékszám: 01-10-041004) ezúton értesíti Tisztelt Üzletfeleit, hogy a Bank a fogyasztók és egyéni vállalkozók részére szóló **Bankszámlákra és Fizetési Műveletekre vonatkozó Különös Üzletszabályzata a meglévő ügyfeleket nem érintve az alábbiak szerint változik** 2017. június 2. napjától:

Jelenleg hatályos rendelkezések	2017. június 2. napjától hatályos rendelkezések
	<p>2.6. CIB Dayposit Megtakarítási Számla</p> <p>2.6.1. A CIB Dayposit Megtakarítási Számla a Fogyasztó számára nyújtott Szolgáltatás, amelynek keretében a Bank az Üzletfél által elhelyezett pénzeszközök nyilvántartására számlát vezet. A CIB Dayposit Megtakarítási Számla kizárólag a CIB Bank mobilalkalmazáson keresztül nyitható meg, ha az Üzletfél rendelkezik az Üzletfél saját ügyfélszáma alatt megnyitott a Kondíciós Listában meghatározott bankszámlával.</p> <p>2.6.2. A CIB Dayposit Megtakarítási Számlának kizárólag egy tulajdonosa lehet és nem adható meg Rendelkező személy. Egy Üzletfél egy CIB Dayposit Megtakarítási Számlával rendelkezhet.</p> <p>2.6.3. A Bank a CIB Dayposit Megtakarítási Számla napi záróegyenlege után kamatot számol el, melynek mértékét és a kamatozás módját a Kondíciós Listában teszi közzé.</p> <p>2.6.4. A CIB Dayposit Megtakarítási Számlán a kamatelszámolási időszak a naptári hónapot megelőző hónap utolsó Banki Napjától a naptári hónap utolsó előtti Banki Napjáig terjedő időszak. A kamatot a Bank a ténylegesen eltelt napok számának és 365 napos évnak az alapulvételével állapítja meg. A CIB Dayposit Megtakarítási Számlán a Bank a kamatot (kamatelszámolás) a naptári hónap utolsó Banki Napján írja jóvá.</p> <p>2.6.5. A Bank a kamat mértékét két egymást követő kamatelszámolás közötti időszakban (a továbbiakban: elszámolási periódus) a CIB Dayposit Megtakarítási Számlán teljesített jóváírások összegétől, továbbá a CIB Dayposit Megtakarítási Számlán elhelyezett összeg nagyságától függően sávos kamatozással állapítja meg. A CIB Dayposit Megtakarítási Számla megnyitásának naptári hónapjában az elszámolási periódus a számla megnyitásától kezdődik. Az esedékes kamat</p>

megállapítása tekintetében a Bank által terhelt díjak és jutalékok nem számítanak terhelési Tranzakciónak, a Bank által jóváírt kamatok nem számítanak a CIB Dayposit Megtakarítási Számlán teljesített jóváírásnak. Az esedékes kamat mértékének megállapítása tekintetében a Tranzakció teljesítésének időpontja a Tranzakció Bank általi elszámolásának dátuma.

2.6.6. Amennyiben az elszámolási periódusban a CIB Dayposit Megtakarítási Számlán jóváírt összegek elérik a mindenkor hatályos Kondíciós Listájában meghatározott havi minimális megtakarítás összegét a Bank az adott havi kamatszámolásnál a mindenkor hatályos Kondíciós Listájában szereplő minimumegyenleg és maximumegyenleg közötti összegrészre eső kamat megfizetésére a CIB Dayposit Megtakarítási Számla mindenkor hatályos Kondíciós Listájában meghatározott prémiumkamatlábát alkalmazza.

2.5.7. Amennyiben az elszámolási periódusban a CIB Dayposit Megtakarítási Számlán jóváírt összegek nem érik el a mindenkor hatályos Kondíciós Listájában meghatározott havi minimális megtakarítás összegét a Bank az adott havi kamatszámolásnál a mindenkor hatályos Kondíciós Listájában szereplő minimumegyenleg és maximumegyenleg közötti összegrészre eső kamat megfizetésére a CIB Dayposit Megtakarítási Számla mindenkor hatályos Kondíciós Listájában meghatározott alapkamatlábát alkalmazza.

2.5.8. A CIB Dayposit Megtakarítási Számla és CIB Malacpersely Számla megszüntetése esetén a megszüntetés naptári hónapját megelőző hónap utolsó Banki Napjától a megszüntetés napját megelőző Banki Napig terjedő időszakra a Bank nem fizet kamatot.

2.5.9. A Bank az Üzletfél javára kizárólag a Társszámláról érkező összegeket írja jóvá a CIB Dayposit Megtakarítási Számlán. A Bank a CIB Dayposit Megtakarítási Számlán elhelyezett pénzeszközök terhére a mindenkor hatályos Kondíciós Listájában meghatározott, szabályszerű fizetési megbízásokat teljesíti és kizárólag forintban teljesíti.

2.5.10. Az Üzletfél a CIB Dayposit Megtakarítási Számla terhére Betét lekötésére vonatkozó megbízást nem adhat.

Változás oka: új megtakarítása számla bevezetése

**CIB Bank Zrt.**

**KÖZZÉTÉTEL NAPJA: 2017.06.01.**